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Ve dnech 3. - 5. října se v Praze sejdou přední světoví odborníci z oblasti TCIM i konvenční
medicíny na 4. ročníku Mezinárodního kongresu zdraví 2025 Praha –
www.mkz2025praha.cz

Záštitu nad kongresem převzalo hlavní město Praha, poslanci Parlamentu ČR Mgr. Margit
Balaštíková, prof. MUDr. Julius Špičák, CSc. a prof. Madan Thangavelu z Cambridge.

Prezidentem kongresu je Tomáš Pfeiffer z Institutu pro TCIM/CAM. Partnery jsou
nadnárodní společnosti zaměřené na celostní přístup ke zdraví – ANME, LUMEN,
EUROCAM, SALUS, ISCMR, TEM-FORUM a další.

Motto letošního ročníku zní:

Zdraví nezná hranic – hledejme co nás spojuje – je čas začít spolupracovat.

Můžete se zúčastnit jednání kongresu (po přihlášení na www.mkz2025praha.cz/registrace) zdarma
on-line. Kongres je určen odborné i laické veřejnosti. Zazní informace od předních odborníků z
Cornellovy university v USA, z Cambridge ve Velké Británii, z Brazílie, Indie, Austrálie, Německa,
Itálie, Číny, Jižní Afriky, Rakouska, Dánska, Francie, Švýcarska, Nepálu a dalších zemí. Jednacím
jazykem kongresu je čeština a angličtina.

Zdraví je komplexní záležitost a TCIM nabízí širokou škálu metod, které mohou zlepšit kvalitu života,
podpořit prevenci, zlepšit regeneraci těla i mysli. Obory TCIM se v zahraničí vyučují na vysokých
školách, používají se v praxi. Je důležité přinést tyto informace i do České republiky.

Prezident kongresu Tomáš Pfeiffer uvedl:

„Je potřebné ve vzájemné přátelské spolupráci spojit své úsilí napříč obory, informovat o
terapiích TCIM a holistické léčbě odbornou i laickou veřejnost a směřovat ke snižování
nemocnosti a zlepšování kvality života. Všichni jste srdečně vítáni.“

Nabídka z třídenního programu je velmi bohatá. Program naleznete po uzavření příjmu abstraktů na
stránkách kongresu www.mkz2025praha.cz

Minulý ročník sledovalo 2000 diváků z 55 zemí za účasti významných osobností a organizací z celého
světa. Praha se tak zařazuje vedle Londýna, Madridu, Říma mezi celosvětová centra tradiční,
komplementární a integrativní medicíny.

Pořadatel kongresu: Institut pro TCIM/CAM, z.ú., Soukenická 21, Praha 1

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/mezinarodni-kongres-zdravi-2025-praha/2687116

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/mezinarodni-kongres-zdravi-2025-praha/2687116

